TekcToBble 3agaun

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 CeMbs cOCTONT 13 MyXa, XeHbl U UX CbiHa CTyAeHTa. Ecnu 6bl 3apnnarta XeHbl yBenmunnach
BOBOE, 06Wwmin [oxon ceMby Bbipoc 6bl Ha 37,5%. Ecnn Bbl 3apnnaTa MyXa yMeHblmunach
BTpOe, 06wwuit [OXOA ceMbU cokpaTuncs bbl Ha 39%. CkoNbKo NPOLIEHTOB OT obLiero foxona
CeMbW COCTaBnseT CTUNEHANS CbiHa?

2  [lBa roHwuka yyacTBytoT B roHkax. /Im npeactont npoexatb 15 Kpyros no KonbLEBO Tpacce ¢
NPOTSIXEHHOCTbIO kKpyra 9,6 kM. Oba roHwyka cTapToBanu 04HOBPEMEHHO, @ Ha (OUHNL
nepsbIvi NpuULWen paHblie BTOPOro Ha 12 MuH. YeMy paBHsinacb CKOPOCTb BTOPOrO rOHLWMKA,
€C/N U3BECTHO, YTO MEepBbIi FOHWWK B NepBbIi pa3 oborHan BTOporo Ha kpyr yepes 1 yac 12
MuH? OTBET paiTe B KM/Y.

3 [ee 6puragbl, cocTosiume 13 paboyrx oLMHaAKOBOR KBanMdrkaLumm, 04HOBPEMEHHO Havam
BbIMONHSATbL [Ba OAMHAKOBbIX 3aka3sa. B nepsoii 6purane 6b110 18 pabounx, a Bo BTopoit — 34
pabouux. Yepes 11 gHeit nocne Havyana paboTbl B nepeyto Hpurany nepewnm 10 pabounx 13
BTOpPOW Bpuranbl. B utore oba 3akasa 6binv BbINONHEHbI 0LHOBPEMEHHO. HailnmTe, ckonbko
IHei noTpeboBanock Ha BbINOMHEHNE 3aKa30B.

4 TIAMTOYHMK JONXEH ynoxutb 180 M2 nanTkn. Ecnm ol Oynet yknanbiBatb Ha 5 M2 NANTKN B
LleHb 6onblue, YeM 3annaHpoBas, To 3aKoHYUT paboTy Ha 3 AHS paHble. CKONbKo
KBaApaTHbIX METPOB NANTKU B A€Hb NNAHNPYET YKNaablBaTb MANTOYHNK?

5 Tlo mopto napannenbHbIMM Kypcamu B 0LLHOM HarnpaBneHnn CneaytoT ABa CyxXorpy3a: nepBblii
AnvHoi 145 meTtpos, BTOPO — AnnHoin 85 meTpos. CHavana BTOPON CyXorpy3 oTCTaér oT
nepBoro, 1 B HEKOTOPbIA MOMEHT BPEMEHM PACCTOSHNE OT KOPMbI MEPBOr0 CyX0rpysa Ao Hoca
BTOpPOro coctaenseT 710 meTpoBs. Yepead 9 MMHYT MOCAE 3TOro yXe nepBbiii Cyxorpy3 oTCTaéT
OT BTOPOro Tak, YTO paccTOsiHME OT KOPMbl BTOPOro Cyxorpysa Ao Hoca rnepsoro pasHo 800
mMeTpam. Ha CKONbKO KNOMETPOB B Yac CKOPOCTb MEPBOr0 CyXOrpy3a MeHble CKOPOCTU
BTOPOro?

6 W3 nyHkTa A B NyHKT B 0HOBpeMeHHo Bblexanu Asa aBToMobuns. MNepsbiit npoexan ¢
MOCTOSIHHOW CKOPOCTbI0 BeCb NyTb. BTOpoil Nnpoexan nepayto NonoBMHY NyTW CO CKOPOCTbIO 60
KM/4, @ BTOPYIO MOMOBUHY MyT — CO CKOPOCTbIO Ha 20 KM/4 MeHblLUEl, B pe3ynbTaTte Yero
npubbin B NyHKT B 0JHOBPEMEHHO C NepBbIM aBTOMO6GUNEM. Haiinute ckopocTb NepBoro
aBTomobunsa. OTBeT gante B KMA.

7 B noHenenbHWK akLMy KOMMNaHUM NoaeLeBenn Ha HEKOTOPOEe YMCIO NMPOLIEHTOB, a BO BTOPHUK
NMo4opPOXanu Ha TO Xe CaMoe YMC/O NPOLEHTOB. B pe3ynbTaTe OHY cTany cTouTb Ha 9%
IelleBe, YeM Npu OTKPbITUM TOProB B NOHeAe NbHIK. Ha CKOMbKO MPOLEHTOB Noaelese nm
aKLUMY KOMMNAHUM B MOHEAEeNbHUK?

8 16

MepBblit U BTOPOW HACOCHI HAMOMHSIIOT 6acceiH 3a 8 MUHYT, BTOPOIA 1 TPeTUil — 3a 3 MUHYT,
16

nepBbIvi N TPETUIA TakXe 3a 3 MUHYT. 3a CKONIbKO MUHYT 3TU TPU HAcoca 3anofHsAT 6acceitH,
paboTas BmecTe?

9 Cwmewanu 5 n 27%-Horo BOAHOrO pacTBopa HeEKOTOPoro BelwecTsa ¢ 8 1 40%-HOro BOAHOro
pacTeopa aToro xe selectsa. CKONbKO MPOLIEHTOB COCTaBNSET KOHLUEHTpaums-
nonyuuBlLerocs pacTeopa?
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V3tom nonyyaeTtcs B npouecce cywku BuHorpaga. CkonbKo KUnorpamMmoB BUHOrpaga 10
10 notpebyeTcs ons nonyyeHus 54 KMNorpaMMoB U3toMa, eCnv BUHorpag, conepxut 90% soabl, a
n3toM coaepxunTt 5% soabl?

11
11 OpwuH Tokapb MOXET BbIMNOMHMTL 3aKas 3a 12 yacos, BTOpoit — 3a 15 yacos, a TpeTuin — 3a 20

yacoB. 3a CKOMbKO YacoB TPU TOKaPS BbINOMNHAT 3akas, paboTasi COBMECTHO?

12
12 2
1_

BecHoli katep naét npoTuB TEYEHNS PEKN B 3 pasa MeneHHee, YeM No TeyeHuto. Jletom
1
1 —_
TeyeHve cTaHoBUTCSA Ha 1 KM/4 MenneHHee. [ToaToMy neTom kaTep MAET NPOTUB TEYEHUS B
pasa MeLneHHee, YeM Mo TeYyeHuo. HainanTe ckopoCcTb TeYEeHNst BECHOM (B KM/Y).

13
13 To oBym napannenbHbIM Xene3HOA0POXHbIM MYTSM B OLHOM HANpaBAeHUN CnenyoT

TOBapPHbIV 1 NaccaxXunpckuii noeaaa, CKoPoCTU KOTOPbIX PaBHbl COOTBETCTBEHHO 75 KM/4 1 60
kM/4. dnnHa naccaxupckoro noe3ga pasHa 1000 M. Hangute onvHy ToBapHOro noesaa, ecnm
BPEMS, 32 KOTOPOE OH MPOLWEN M1MO NaccaXmnpckoro noesna, pasHo 9 muHytam. OTeeT pante
B MeTpax.

14
14 KomnaHus «3reywep» Hayana MHBECTUPOBaTb CPELCTBA B NEPCNeKTUBHYIO oTpacnb B 2008

rony, umes kanutan B paamepe 8000 nonnapos. Kax ol ron, HauHas ¢ 2009 roga, oHa
nony4yana npubbinb, koTopas coctaBnsina 200% oT kanutana npeablaywero roga. A KomnaHums
«HesaHalika» Hayana MHBeCTMPOBaTb CPeacTBa B Apyryto otpacnb B 2010 rogy, umes kanutan
B pasmepe 10 000 gonnapos, 1 HaumHas ¢ 2011 roga exeronHo nonyyana npubbinb,
cocTasnsiouwyto 300% oT kanuTana npeablaylwero roga. Ha ckonbko Lonnapos KanuTtan 0gHoW
13 KoMnaHuii 6bin 6onbluie kanuTana apyroi kK koHuy 2013 rona, ecnv npubbinb U3 obopoTa He
nabimanaco?

15
15 [py30BMK NEpPeBO3NT NAPTUIO Necka Maccoin 392 TOHHbI, EXeNHEBHO YBEMYMBAS HOPMY Ha

OAHO 1 TO € YMCIIO TOHH. 3a NepBblil feHb OblNo BbIBE3EHO 2 TOHHbI MECKa, a BEChb rpy3 Obin
nepese3éH 3a 16 fHeli. CKONbKO TOHH ObINO NepeBe3eHo 3a IBeHaauaThlii AeHb ?

16
16 TlepBas Tpyba HanonHsieT pesepsyap Ha 48 MUHYT AoNblue, YeM BTopas. Obe Tpybebl, paboTas

0AHOBPEMEHHO, HAMOJTHSAIOT 3TOT Xe peaepayap 3a 45 MVHYT. 3a CKO/IbKO MUHYT HAMONHSeT
3TOT pe3epByap onHa BTopas Tpyba?

. 17
17 TlepBble YyeTbipe Yaca aBTobycC WEN CO CKOPOCTbIO 65 KM/, cneaytolme Tpy yaca — co

ckopocTbio 70 KM/, @ 3aTeM ABa Yaca — CO ckopocTbio 80 KM/4. Hanante cpenHio CKOpoCTb
aBTobyca Ha NPOTSAXEHUW BCErO MyTU (B KM/Y).

18
18 113 04HOI TOYKM KPYTrOBOW TPacChl, AMHA KOTOPOW paBHa 48 KM, 0AHOBPEMEHHO B OLLHOM

HanpasneHuy cTapToBany ABa aBToMobuns. CKopocTb NepBoro aBToMobunsi pasHa 80 KM/4, 1
yepes 36 MVHYT Mocne cTapTa OH orepexan BTopoi aBToMobu/b Ha noskpyra. Hanoute
CKOPOCTb BTOPOro aBTomMobuns. OTBeT gante B KM/A.

19
19 M3 nyHkTa A B NyHKT B 04HOBpPEMEHHO Bblexanu nBa aBToMobunsi. MNepsbiii npoexan ¢

MOCTOSIHHOW CKOPOCTbI0 BeCb NyTb. BTOpoit Npoexan nepayto NoNoBMHY NyTW CO CKOPOCTbIO 60
KM/4, @ BTOPYIO MOMOBUHY MyT — CO CKOPOCTbIO Ha 20 KM/4 MeHblLUEl, B pe3ynbTaTte Yero
npubbin B NyHKT B 0JHOBPEMEHHO C NepBbIM aBTOMO6GUNEM. Haiinute ckopocTb NepBoro
aBTomobunsa. OTBeT ganTe B KMM.

20
20 T[epsasi Tpyba HAMONHSIET pe3epByap Ha 4 MUHYThbI foNblue, YeM BTopas. Obe Tpy6bi

HanoNHSAT 3TOT Xe pe3epsyap 3a 4,8 MUHYTbI. 3a CKOMbKO MUHYT HAMOJMHAET 3TOT pe3epByap
oaHa BTOpas Tpyba?
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21
21 3akas Ha 450 getanein oouH pabounii BeinonHsieT Ha 15 Yacos BbicTpee BToporo. CKOMbKo

feTarneli B Yac nenaet BTOpoW pabounii, ecnv n3BecTHO, YTO NepBbIi 3a Yac fenaeT Ha 15
netanei 6onbwe?

22 Yacbl co cTpenkamm nokasbieatoT 7 4acoB 00 MyHYT. Yepea CKONbKO MUHYT MUHYTHAas CTpernka
B NATbIA pa3 NMopaBHSAETCs C YaCOBON?
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1250
3a MVHYTY TOBapHbI noe3n npoesdxaet 1250 meTpos, naccaxupckuin 1000 meTpos
3a 1 MMHYTY. 32 9 MUHYT TOBapHbIA NpoeaxaeTt 11250 meTpos, a naccaxupckuin 9000
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meTpoB. 11250-9000=2250(an1HHa obomx noeanos) 2250-1000(annmHa
naccaxupckoro)=1250 M. (onMHa ToBapHOro noesna)
1304000

35

72

70

4*65= 260 kM (3a 4 yaca npu ckopocTn 65 KM/4) ,
3*70=210 km (3 yaca npwu ckopocTn 70 KM/4),
2*80=160 kM (2 yaca npu ckopocTu 80 KM/Y) .
Sopu = 260+210+160=630 KM tyg,, = 4+3+2=9 u.
CpepnHsis ckopocTb = 630/9 = 70km/y

40

48

8

15

Myctb X petanei genan nepsblit paboynii 3a 4ac, Torna X+15 getanei genan
BTOpPOI pabouuii 3a 4ac

450

Bcero 450 netaneit => X+ 19 - ckonbko yacos noTpaTun nepsbili paboynii

BTOpPOV paboumnii 3aTpadymBaeT Ha 3Ty Xe paboTy Ha 15 yacos 6osblue, TO OH Aenan

450
= 415
paboty3za X 4acos,
450
-~ _15
HO Mbl 3anvwem X , 4TO6bI X BpeMs 6blno paBHbIM Mex .y coboi

CoctasuM ypaBHeHue:

4
50 =450_15
x+ 15 X

450 x — 450 (x + 15) + 15x (x + 15)
x(x+15) B

0

450 x — 450 x — 450 X 15+ 15x°+ 15 x 15x
x(x+15)

x#0, x# —-15
15x2+15%x 15x — 450 X 15=0
Mo Teopeme Buera:

X1XX2=_450 X1+X2=_15
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060 BCEX HETOYHOCTSIX MUWNTE HA MOYTY (C yKa3aHWEM TEMbI 11 HOPMYIMPOBKN 3aLaHus):
dasha@neznaika.pro

McTouHuk: hitp:/neznaika.pro/test/math/p/145
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